

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Az áttételesen érvényesülő hatások a szakkollégiumi tagoknál

Projekt címe:	„NTP-SZKOLL-20-0052 Egészségtudományi Szakkollégium Tehetséggondozás és személyes készségfejlesztés az Egészségtudományi Szakkollégiumban
Pályázat kódja:	NTP-SZKOLL-20-0052

A szakkollégiumban a tanév során olyan programok, foglalkozások, lehetőségek kínálóztak, amit az egyetemi tanulmányok során nem lehet megszerezni.

A szakkollégiumi közösség egyik jelentős funkciója, feladata, hogy a tagok a professzió és a szakmai tudás megszerzése mellett, olyan készségeket, képességeket sajátítsanak el, ami egész személyiségükre, készségeikre és képességeikre is hatást gyakorol. Ilyen lehetőség többek között a tudományos konferenciákon való részvétel, ami új ismeretségeket, szakmai tudást és előadói mintákat is nyújt számukra. Az idei évben ez bár korlátozottan valósulhatott meg, ám ennek ellenére éltek a lehetőségekkel hallgatóink. A szakmaiság mellé szükséges olyan alapvető készségek megtapasztalása is, mint a társadalmi felelősségvállalás kérdése és az egyéni érdekérvényesítés, ami erősíti az önbecsülésüket, önbizalmukat. A COVID-19 pandémia sok esetben átírta korábbi terveinket, de mégis megmutatta hallgatóink rátermettségét, hiszen elsőként jelentkeztek, önként vállalták a pandémia elleni küzdelmet. A kirendelés során munkájukat igyekeztek lelkiismeretesen végezni, mellette tanulmányaikban is előre haladtak. A társadalmi felelősségvállalás szép példáját láthatjuk az ő esetükben. A szakkollégiumi identitás megerősítését igyekeztünk az online térbe helyezni és egyéb hasznos tárgyak formájában is erősíteni a közösséget. A vitaesteken való részvételük egyrészt a szakmai párbeszéd lehetőségét mutatta meg, a kulturált vita, érvek és ellenérvek kinyilvánításának megfelelő módját tanulhatták meg. Programjaink közös szervezésében, lebonyolításában is sok tapasztalatot szereztek. Összességében azt láthattuk, hogy személyiségük pozitív módon változott, határozottabbak lettek a hallgatók, akik tisztában vannak saját helyükkel, szerepükkel, miközben megismerték a tudományos munka attitűd formáló erejét, mint az alázat, szerénység, együttműködés, kitartás, belátás. Azt gondoljuk a fentiek nélkülözhetetlen eredményei a szakkollégiumi munkának.

Prof. Dr. Figler Mária

Egészségtudományi Szakkollégium elnök